



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

PROGRAD - Coordenadoria de Ensino a Distância

Processo SEI nº 2350.01.0009454/2024-51

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL UAB/UEMG Nº 015/2024

PROCESSO SELETIVO PARA COORDENADOR DE POLO ASSOCIADO BARBACENA

COORDENADOR DE POLO BOLSISTA – CAPES/UAB/UEMG

A Pró-reitoria de Graduação, em conjunto com a Coordenação da Universidade Aberta do Brasil, da Universidade do Estado de Minas Gerais (UAB/UEMG), no uso das atribuições conferidas pela Portaria/UEMG nº 118, de 11 de novembro de 2020 - observadas as normas estabelecidas na Portaria CAPES/MEC nº 232, de 09 de outubro de 2019, que estabelece atribuições, forma de ingresso e parâmetros atinentes aos Coordenadores de Polo UAB e regulamenta o Art. 7º da Portaria CAPES nº 183, de 21 de outubro de 2016, que prevê a realização de processo seletivo com vistas à concessão das bolsas UAB criadas pela Lei nº 11.273, de 6 de fevereiro de 2006, e Portaria CAPES nº 15, de 23 de janeiro de 2017, e pela Portaria CAPES nº 139, de 13 de julho de 2017, e pela Portaria CAPES nº 33, de 16 de fevereiro de 2023 -, informa que o Anexo I - Cronograma foi alterado.

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA

EVENTO	INÍCIO	TÉRMINO	LOCAL
Divulgação do Edital	10/09/2024		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024
Inscrições	25/09/2024	10/10/2024	Formulário de Inscrição https://forms.office.com/r/yNvGNXsLYS
Divulgação das Inscrições	11/10/2024		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024
Prazo para interposição de Recursos às Inscrições	14/10/2024	15/10/2024	Formulário de Recurso às Inscrições https://forms.office.com/r/50D3NL0nfM

Divulgação das Inscrições Homologadas	17/10/2024		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024
Divulgação do Resultado Preliminar	22/10/2024		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024
Prazo para interposição de Recursos do Resultado Preliminar	23/10/2024	24/10/2024	Formulário de Recurso ao Resultado Preliminar https://forms.office.com/r/xmhHCpxLey
Divulgação de Resultados Pós-recursos	28/10/2024		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024
Divulgação do Resultado Final	30/10/2024		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA

EVENTO	INÍCIO	TÉRMINO	LOCAL
Divulgação do Edital	10/09/2024		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024
Inscrições	25/09/2024	10/10/2024	Formulário de Inscrição https://forms.office.com/r/yNvGNXsLYS
Divulgação das Inscrições	11/10/2024		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024
Prazo para interposição de Recursos às Inscrições	14/10/2024	15/10/2024	Formulário de Recurso às Inscrições https://forms.office.com/r/50D3NL0nfM

Divulgação das Inscrições Homologadas	17/10/2024	Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024
Divulgação do Resultado Preliminar	22/10/2024	Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024
Prazo para interposição de Recursos do Resultado Preliminar	23/10/2024	24/10/2024
		Formulário de Recurso ao Resultado Preliminar https://forms.office.com/r/xmhHCpxLey
Divulgação de Resultados Pós-recursos	30/10/2024	Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024
Divulgação do Resultado Final	30/10/2024	Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024

Robert Delano de Souza Correa
 Coordenador Adjunto UAB/UEMG
 Universidade do Estado de Minas Gerais

Welessandra Aparecida Benfica
 Pró-reitora de Graduação
 Universidade do Estado de Minas Gerais



Documento assinado eletronicamente por **Robert Delano de Souza Correa**, Professor de Educação Superior, em 25/10/2024, às 08:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Welessandra Aparecida Benfica**, Pró-Reitor(a) de Graduação, em 25/10/2024, às 11:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **100268430** e o código CRC **FF83AD3C**.

Referência: Processo nº 2350.01.0009454/2024-51

SEI nº 100268430